



**REQUEST FOR QUALIFICATIONS
20-05
VIDEO SURVEILLANCE SYSTEM
ENHANCEMENTS**

**RFQ ADDENDUM No. 1
ISSUE DATE: July 27, 2020**

This addendum is being issued to answer submitted questions that were asked via email and the Pre-Qualification meeting.

I. ANSWERS TO SUBMITTED QUESTIONS:

1. Will there be a Small Business Enterprise/Disadvantaged Business Enterprise percentage that will be in the RFP?

ANSWER: The CRAA will not be including language for an SBE/DBE requirement for this project.

2. Is it the intention of the Lansing Airport to migrate away from the American Dynamics platform, or is upgrading the existing platform one of the options 'the airport' is considering?

ANSWER: The intent of the CRAA is to replace the system. American Dynamics systems, compliant with the required specifications, would be considered but all of the current system needs to be replaced.

3. Where should Request for Qualification documents be mailed to?

ANSWER: Mail them to:

Bonnie Wohlfert
Attn: RFQ Video Surveillance System Enhancements
Capital Region International Airport
4100 Capital City Blvd.
Lansing, MI 48906

< End of Addendum #1 >